

Nahóczki László
Független képviselő-jelölt



1983- ban születtem Egerben, azóta Szarvaskőben élek bízva abban, hogy településünk egy szép, fejlődő és biztonságos helyszíne lesz családom életének. Nagyszüleim és szüleim példáját követve feleségemmel itt tervezzük a családalapítást, mert fontosnak tartom, hogy a fiatalok megtalálják itt számításukat, ezzel is biztosítva a falu jövőjét.

Tanulmányaimat a Nyugat- Magyarországi Egyetem erdőmérnöki karán végeztem, majd az EGERERDŐ Zrt. Egri Erdészetének fahasználati műszaki vezetője lettem.2013-tól már az Egri erdőszet vezetőjeként van lehetőségem az erdőszet sorsát jobb irányba terelni. Ez a munkatapasztalat bebizonyította számomra, hogy megfelelő hozzáértéssel és elhivatottsággal el lehet érni a kitűzött célokat.

A képviselő feladata, hogy szolgálja választóit, lehetőséget teremtsen mindenki számára a boldoguláshoz, családjá, szerettei biztonságos életéhez. Most ismét rajtunk a sor, hogy jó döntést hozzunk közös jövőnkéről. Olyan döntést, amellyel folytathatjuk közös munkánkat, amelynek célja, hogy térségünk polgárai európai színvonalon élhessenek, hogy egyre több pénz maradjon a családoknál, egyre több munkahely adja meg a biztonságot a megélhetéshez, a gyarapodáshoz. Sikeres és nehéz pillanatok vannak mögöttünk, számos eredményt értünk el, s ezekért keményen dolgoztunk mindannyian, mert közös jövőnkéről volt és van szó. Amiket együtt a településünkön meg tudunk valósítani összefogással szerintem a következők:

Szennyvízhálózat kiépítése, orgona felújítása, megfelelő közlekedés biztosítása időjárástól függetlenül, tájház méltó helyének kialakítása, sportolási lehetőség kicsiknek és nagyoknak, Vár kulturális programokba való bevonása, lokálpatrióta egyesület megalakítása, szeméttárolók számának növelése, rendszeres ürítése, források, erdei utak rendbetétele, új tanösvények létrehozása, túrák szervezése, önkormányzati tulajdonú erdők hasznosítása.

Mert mi hiszünk egymásban! Hiszünk abban, hogy közösen élhető jövőt teremthetünk. Hiszünk abban, hogy a térségben élő polgárok a legjobbat érdemlik. A legjobb oktatást, a legjobb közlekedést és a leghatározottabb kiállást a támogatási források lehívásában, munkahelyek teremtésében. Ha megtisztelnek bizalmukkal, akkor saját hitükben, reményeikben, terveikben való bizalmukat erősítik meg.

Én pedig felhatalmazásukkal a legjobb tudásom szerint fogom képviselni Önöket!

Nahóczki László
Független képviselő-jelölt